<u>HECHO ESENCIAL</u> CORP GROUP VIDA CHILE S.A. INSCRIPCIÓN REGISTRO DE VALORES № 1044

Santiago, 25 de Marzo de 2014 CGVC 11/2014

Señor
Carlos Pavez Tolosa
Superintendente de Valores y Seguros
Presente

Ref.: Citación a Junta Ordinaria de Accionistas de la Sociedad

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, y en virtud de lo dispuesto por el artículo 9º e inciso segundo del artículo 10º de la Ley Nº 18.045, y debidamente facultado por el directorio de CORP GROUP VIDA CHILE S.A. (la "Sociedad"), comunico a Ud., en carácter de hecho esencial respecto de la Sociedad, de sus negocios, de sus valores de oferta pública o de la oferta de ellos, lo siguiente:

Viene a rectificar fecha de citación a Junta Ordinaria de Accionistas informada en Hecho Esencial de fecha 17 de marzo de 2014. La citada Junta Ordinaria de Accionistas se realizará el próximo 21 de Abril de 2014, a las 12:00 horas, en calle Marchant Pereira Nº 10 piso 17, comuna de Providencia, Santiago. Las materias a tratar en dicha Junta Ordinaria serán las siguientes:

- a. Aprobación de la Memoria, del Balance y los Estados Financieros de la Sociedad al 31 de diciembre de 2013;
- Aprobar la política de dividendos de la Sociedad para el año 2014;
- c. Elección del Directorio de la Sociedad;
- d. Fijar la remuneración del Directorio para el ejercicio 2014;
- e. Designar Auditores Externos y Clasificadores de Riesgo;
- f. Dar cuenta de las operaciones con partes relacionadas, de conformidad a lo establecido en el Título XVI de la Ley 18.046;
- g. Determinar el periódico en que se publicarán los avisos de citación a Juntas de Accionistas;
- h. Otras materias de la competencia de la Junta Ordinaria de Accionistas, según la ley y los estatutos sociales.

Sin otro particular, lo saluda muy atentamente,

Robinson Peña Gaete Gerente General Corp Group Vida Chile S.A.